	Контрольная работа №3
1 вариант.

1. Реши задачу.
Садовник рассадил 15 луковиц тюльпанов по 5 на каждую клумбу. Сколько получилось клумб?

2. Вычисли.
3+9-7             3+13-10
17-9+4           15-4+7

3. Сравни, поставь знаки сравнения: >,<,или =.
3*2+10 □ 18:3+11
4*5-6 □ 2*9-5

4. Начерти прямоугольник АВСД, длина которого 1 дм, а ширина на 6 см меньше.

5. Вставь пропущенные числа.
9*□ =18             14:□ =7
15: □ =5            4* □ =16

6*. Вставь цифры в «окошки» так, чтобы равенства стали верными.
1□  - 1□ = 7          1□ : □ =6         9* □ - 3 = 15

	Контрольная работа №3
2 вариант.

1. Реши задачу.
В 3 палатках разместились 12 туристов, причём во всех палатках туристов было поровну. Сколько человек было в каждой палатке?

2. Вычисли.
5+9-6              4+16-10
14-8+5            12-4+9

3. Сравни, поставь знаки сравнения: >,<,или =.
3*3+10 □ 18:3+13
4*3-6 □ 3*5-7

4. Начерти прямоугольник КЛМН, длина которого 1 дм, а ширина на 5 см меньше.

5. Вставь пропущенные числа.
8*□ =16                  18:□ =6
12: □ =4                 5* □ =20

6*. Вставь цифры в «окошки» так, чтобы равенства стали верными.
2□  - □ = 11          1□ : □ =9         7* □ - 6 = 8



